

世界羽联年终总决赛:

石宇奇王祉怡登顶 雅思完美告别

石宇奇在比赛中回球



郑思维(右)/黄雅琼(左)获胜后与教练杨明合影



王祉怡在获胜后庆祝

12月15日晚,2024年世界羽联年终总决赛在杭州落下帷幕,国羽以3冠1亚收官,成为最大赢家。王祉怡和韩悦分别夺女单冠亚军,男单石宇奇和混双“雅思”组合成功登顶。

混双决赛,巴黎奥运会冠军组合郑思维/黄雅琼顶住压力,以2:1力克马来西亚组合陈堂杰/杜依蔚,实现总决赛3连冠。这是“雅思”组合在国际赛场的“最后一舞”,夺冠后他们泪洒当场,并带领全场观众高喊7次:“‘雅思’!永不落幕!”,气氛热烈感人。赛后郑思维表示:这次总决赛虽然对手的整体状态比他们好,但他们想尽一切办法去取胜,“让对手碰到‘雅思’永远会面对威慑力。”黄雅琼则说:“我们都觉得彼此是最佳拍档,有了彼此,才会有最好的‘雅思’组合。”

女单决赛是一场国羽“德比战”,由王祉怡对阵韩悦。经过3局鏖战,王祉怡以2:1逆转战胜韩悦,夺得冠军,后者屈居亚军。这是继陈雨菲在2019年后,国羽时隔5年再夺总决赛女单冠军,也是国羽时隔12年再次包揽总决赛女单冠亚军。王祉怡赛后表示,首次参加年终总决赛就夺冠,体验感拉满,“回顾自己一整年的表现,比赛中有可圈可点的地方,也存在一些问题,希望能尽快强大起来,为中国队明年苏迪曼杯承担更多责任。”

男单石宇奇状态火爆,直落两局战胜丹麦选手安东森,时隔6年再次夺得年终总决赛冠军。石宇奇赛后说,这是一场艰难的比赛,双方在场上注意力都非常集中。也感谢球迷们的支持,主场作战非常开心,正是众多观众的热情支持,让他在场上充满动力。“我尽全力给大家奉献一场精彩比赛,希望大家开心。”

女双冠军归属韩国组合白荷娜/李绍希,她们决赛中以2:0击败日本组合松山奈未/志田千阳。男双冠军则被丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森夺得,他们苦战3局,战胜马来西亚组合吴世飞/伊祖丁登顶。

(据人民网)

短道速滑世巡赛首尔站:中国队1金1银收官

中国滑冰协会消息,2024~2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛首尔站12月15日收官,中国队当日斩获男子5000米接力金牌及混合团体接力银牌,以1金1银的战绩结束首尔站征程。

男子5000米接力决赛中,由孙龙、李文龙、刘少昂、刘少林组成的中国队开赛后大部分时间处

于第二的位置,韩国队领滑。比赛还剩12圈时,李文龙完成精彩的内道超越,占据领先位置。还剩10圈时韩国队急于反超,在交接棒时出现失误摔倒,中国队将领先优势保持到最后,以6分53秒654夺得冠军,继上周的世巡赛北京站后再度在该项目中夺冠。日本、韩国队分获二、三名。

由范可新、公俐、孙龙、刘少昂组成的中国队当日出战混合团体接力比赛。主场作战的韩国队滑出2分38秒036的成绩夺冠,中国队以0.015秒的劣势获得银牌。

女子500米决赛无中国队选手参加,美国选手桑托斯-格里斯沃尔德以43秒362收获冠军。女子1500米项目,中国队只有臧一

泽进入B组决赛,桑托斯-格里斯沃尔德最终夺冠。男子1000米中国队同样无人进入A组决赛,加拿大名将丹吉努夺冠。

2024~2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛首尔站至此全部结束,根据计划,下一站赛事将在荷兰蒂尔堡举行。

(据新华社报道)